

DIRECCION - Y - REDACCION
Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - E - IMPRENTA
García Llovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30

PERIODICO DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 750 PESETAS, TRIMESTRE. RESTO DE ESPAÑA, 750. EXTRANJERO, 15. NUMERO SUELTO: QUINCE CENTIMOS

Dirección telegráfica: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

A pesar del mal tiempo continuó el victorioso avance de nuestras tropas en León y Asturias

La verdad de nuestro Caudillo y los Fraudes de Valencia

Cualquier suceso puede bastar para definir por el contraste la razón de nuestra causa y la sin razón del enemigo que no corresponde en modo al guiso como pretende hacer creer los interesados en la sangrienta empresa de los rojos a una parte determinada de España si no en un concepto puramente material, que que el alma de nuestra patria entera y verdadera está con nosotros. Cualquiera suceso—decimos—no evidencia. Mucho más hace patente nuestra razón, nuestra verdad, nuestra justicia, un hecho de tan autorizada y superior relieve como el discurso que ha pronunciado el Caudillo con ocasión de celebrarse el primer aniversario de su exaltación a la Jefatura del Estado y al mando supremo de nuestro Ejército. Los augurios entonces formulados están ya en trance de felicísimo cumplimiento y esta confirmación de promesas, es per se una evidencia. Es lo que se cuenta la autoridad de Franco, ganada y robustecida por la lucidez de la mente al concebir y planear como por la abnegación y fino en la realización. Heblar, en Franco, es hacer y prometer, es cumplir con certeza y ardientemente. Por eso el pueblo le sigue y cual quiera que le escucha oye como siem pre puede comprobar la infalible seguridad de su expresión.

lo merezcan, cientos de toda certidumbre. Cuando ordena el Caudillo "nadle de oídos a las voces de la mediación" toda España asiente con íntimo, total y automático convencimiento. Y es esa España la que destaca en primera línea, juventud a que ha aludido Franco como llamada a cerrar inexorablemente el paso a todo intento intrigante, fello o mezquino de los que un día sumieron a la patria en el oprobio y en el infortunio. El día mismo en que el primer español hablaba a sus compatriotas, los hombres de Valencia se reunían en una Cámara, que mucho más tenía de logia Sanedrín, ante de tenebrosas maquinaciones y en el mejor casertulía de compadres más que de representación nacional. De esto ni el rótulo, porque la sangre mancha las letras, hasta el discurso de Portela, que no podía faltar por que ha sido precisamente a eso, a llevar el testimonio de que la masonería les asiste y esti mula en el camino de la mistificación, como en el del crimen. Y pasando por el alegato de Negrín que confía en la victoria "sin ser optimista ni pesimista" y por otras intervenciones tan mendaces como todas, de azafistas, como Velaz y del prietista González Peña, todos en el secreto de la farsa de legalidad que representan en vano. Ni legalidad ni legitimidad, ni cosa que lo parezca. La Constitución que tratan de rescusar está muerta y cuando vivía sólo sirvió para triturar y destruir. Los republicanos mismos contribuyeron a hundirla en el propio deshonra. Y concluyendo siguen por que van contra ella todos y cada uno de los detalles de la pantomima valenciana. Los 150 diputados que se han reunido en algunos casos bajo la coacción del miedo, no hasta para tomar acuerdo aún en el supuesto de que su mandato electoral fuese válido. Y cabe preguntar: ¿Dónde están los demás presuntos representantes del país? ¿Cómo no hizo Martínez Barrio el ritual elogio a los muertos? Los diputados asesinados sólo pueden hacer acto de presencia bajo formas de remordimiento en la conciencia de los hombres del Frente Popular. Diputados que perecieron a manos de milicias rojas, unos, otros presentes en Valencia, por la complicidad de los criminales de la República o coaccionados como antes decimos por el pútrilismo ministerial; la mayoría de la antigua Cámara ausente o junto a Franco y en nuestra España o en el extranjero huyendo de sus correligionarios de la vida anárquica de la zona roja, el repulsivo simulacro de Valencia ha llegado a su colmo. Nadie caerá en tan torpe engaño, sobre todo si desvía la vista de aquel cenagoso y ensangrentado escenario para mirar a nuestra España, campo de honor cubierto de banderas victoriosas que refrendan la palabra serena y augusta del jefe del Estado.

Los triunfos militares, que con posterioridad a la allocución del 18 de Julio, son los de Santander y Asturias, así como los aciertos de la gestión política y administrativa del Nuevo Estado, según los hace ver la ordenación del trigo, entre otras indicativas recientes, abonan con magnífica luz la guisa el crédito insuperable del Caudillo, para llevar a cabo el convencimiento pleno de que la victoria es segura, la defensa de los intereses patrios en los distintos órdenes de actividad, eficazísima, los domes del trabajo y la justicia a los españoles que

La fiesta onomástica del Caudillo

Ayer, con motivo de la fiesta onomástica del Generalísimo Franco, la Congregación de Santiago adscrita a la parroquia de dicho nombre, dedicó cultos que se están celebrando en honor de la Santísima Virgen del Pilar, a pedir a la Patrona de España por el Caudillo y por la pronta terminación de la guerra. A los actos celebrados por la mañana asistieron la Congregación de Santiago Apóstol presidida por su presidente don Antonio Coello y Ramírez de Añallano y numerosísimos fieles y a los de la tarde el Obispo, las autoridades civiles y militares, nutridas comisiones de los cuerpos de la Guardia civil, Correos y Telégrafos y la Congregación de Santiago. Todos los concurrentes y a la cabeza de ellos el Prelado de la diócesis, permanecieron veinte minutos de rodillas ante el Santísimo, en oración secreta, para pedir a Dios por el Caudillo y por España. Estos momentos fueron verdaderamente impresionantes. En la iglesia de San Hipólito y con el mismo fin, se celebró una fiesta religiosa organizada por la inspectora provincial de enfermeras, señorita Mercedes Ruiz Montalvo. Concurrieron también muchos médicos del servicio de hospitales. Las enfermeras tomaron la Santa comunión, ofreciéndola por el Generalísimo Franco y por España. El jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de la JONS don Fernando Fernández y el delegado de Prensa y Propaganda de la misma organización don Buenaventura Villa y Ruiz de Bustamante, pronunciaron anoche por el micrófono de la E. A. J. 24, vibrantes allocuciones con motivo de la fiesta onomástica del Caudillo.

En Castro del Rio
DOS PERSONAS MUERTAS POR ASFIXIA
Durante la noche del domingo se produjo un violento incendio en la casa número 60, de la calle Córdoba, del pueblo de Castro del Rio. Desde los primeros momentos el fuego alcanzó proporciones aterradoras, quedando reducido a cenizas el edificio siniestrado, pareciendo por asfixia dos personas. No se tienen más noticias de este sensible suceso.

"Patria de trabajo y de justicia y de trabajo para todos sus hijos que la merezcan. Digo que la merezcan porque quiero en esta hora advertir que nadie dé oídos a las voces de mediación que los capitostes de la España roja lanzan y las fuerzas secretas internacionales estimulan. Sólo la victoria, la gran victoria final, es nuestra meta y a ello vamos constantemente sin menospreciar la gloriosa sangre derramada que es la mejor prenda de nuestro triunfo." (Del mensaje del Generalísimo Franco al pueblo español el día 1 de Octubre).

COMUNICADOS OFICIALES DE LA GUERRA

Salamanca. Boletín oficial con noticias recibidas en este Cuartel general hasta las veinte horas del día 3 de Octubre de 1937. EJERCITO DEL NORTE. Frente de Asturias. El fuerte temporal reinante ha impedido toda actividad en el día de hoy, habiéndose presentado en nuestras filas veinte milicianos. Frente de León. La columna de Tolvía ha ocupado el vértice Muellecía y en el sector de Riaño también han quedado en nuestro poder las posiciones enemigas de Granda y Sierra Asunción. Se han cogido varios muertos. El temporal persiste sobre los puertos, con intensidad y dificultad extraordinariamente el movimiento de nuestras tropas. EJERCITO DEL CENTRO. Frente de Aragón. Ha sido energicamente rechazado un ataque enemigo contra Puella Mayor. En el sector de Sabiñánigo, en las Lomas de Raspuñ, se han cogido otros cincuenta y seis cadáveres del enemigo, seis fusiles ametralladores y un cañón de ametralladora. También en este frente reina fuerte temporal de lluvias. Frente de Madrid. Tiroteos y cañonazos en algunos sectores. En los demás frentes, sin novedad. EJERCITO DEL SUR. Algunos tiroteos y fuego de cañón. Tres aviones enemigos arrojaron

Dedica una hora cada día a tejer un abrigo para el que con su heroísmo defiende a tu Patria.

El Gobierno francés protege la evacuación de los criminales rojos

Bayona. Mientras los rojos asesinan en Asturias a las personas de orden, el Gobierno francés del Frente Popular promete a Negrín proteger la evacuación de los criminales rojos. Jamás ha llegado un Gobierno a una vulneración tal en el orden internacional. En Francia se comercia con los productos del crimen y llegan incluso a deshonrar a sus marinos y funcionarios en la protección de los asesinos y criminales.

AYUNTAMIENTO

De Quintas
Por el presente se cita a los mozos del reemplazo de 1935 y cupo de esta capital Manuel Carmona Rastroyo y Luis Villalba Gómez, para que a la mayor brevedad posible se presenten en la Caja de Recluta de este capital para evacuar asuntos de su mayor interés.

La sesión municipal
Ayer celebró sesión ordinaria el Concejo municipal, presidiendo el alcalde don Antonio Coello y Ramírez de Arellano. La Corporación aprobó todos los asuntos que figuraban en el orden del día con arreglo a los informes de los distintos Negociados. Se acordó dirigir un telegrama al jefe del Estado felicitándolo con motivo de su fiesta onomástica.

FRANCESES Y ESPAÑOLES EN COMANDITA LOS MERCADERES DEL FRENTE POPULAR

Que el Frente Popular francés apoye al español por diversidad de motivos todos dignos de repudio y la mayor parte inconfesables, es cosa har lo sabida, pero conviene subrayar las buenas partidas que se incorporan al capítulo de agravios de la España nacional, llevando cuenta aparte los servicios que presta esa Francia a los revolucionarios de acá por su cuenta y razón, para común e ilícito provecho. Bajaza retribuida es doble bajaza. Y así el Gobierno del Frente Popular se descalifica cuando se llama a la parte en las depreciaciones y saqueos de los rojos, puesto que participa en ellas es ayudar a garantizar la impunidad mediante la evacuación de los responsables y asegurarles por otra parte las ganancias, facilitándoles intermediarios y mercados. De Gijón ha llegado recientemente un barco al Havre que descargó ochenta toneladas de cuadros y objetos varios de arte, así como muchas cajas conteniendo oro y plata. A los marchantes franceses no les falta negocio ciertamente, mientras los rojos puedan seguir saqueando los tesoros en que España puso lo mejor y más fecundo de su espíritu creador y

CORDIALIDAD ITALO-HISPANA

Mussolini felicita al Caudillo con motivo del aniversario de su exaltación al Poder

Salamanca, 4.—El día primero del actual el Generalísimo Franco recibió el siguiente telegrama del jefe del Gobierno italiano: "En el primer aniversario de la exaltación de V. E. a la Jefatura del Estado, me complace en hacerle llegar mi más viva felicitación por los resultados que ha obtenido en este año de lucha victoriosa contra las fuerzas destructoras de la civilización, en nombre de Italia fascista que con solidaria pasión ha seguido las heroicas vicisitudes de esa lucha, unos votos más fervientes para el completo triunfo de la causa nacional española altamente personificada en V. E.—Mussolini."

Diputación provincial Conservatorio Oficial de Música

Sesión de la Comisión gestora
Bajo la presidencia de don Eduardo Quero Goldoni y con asistencia de los vocales señores Torrico, Viana, Soriano, Romero, Guerra y Ruiz Ripoll y del secretario don Filiberto López celebró sesión el día 30 de Septiembre la Corporación provincial, resolviendo acerca de los veintinueve asuntos que figuraban en el orden del día. Entre esos acuerdos destacamos, por su mayor importancia, los siguientes: Realizar por administración, a causa de haber resultado desiertas dos subastas, las obras de reparación del camino vecinal de Cabra a Nueva Carteya. Acceder a la instancia del vecino de Doña Mencía don Pedro Moreno Moreno, interesando se le autorice para empalmar un camino particular de su finca "La Paniaga" con el camino vecinal de Cabra al 15 de la carretera de Baena a Cabra al 21 del camino vecinal de Cabra a Nueva Carteya. Quedar enterada de un oficio del Excmo. señor gobernador civil trasladando otro del Excmo. señor general secretario de Guerra, resolviendo la petición que se tenía formulada para que se reconociera al Generalísimo de los Ejércitos Nacionales la dignidad de capitán general del Ejército. Aprobar el dictamen de la ponencia formulada por señores representantes de esta Excmo. Diputación y del Excmo. Ayuntamiento sobre liquidación de créditos y débitos entre ambas Corporaciones, y conceder un voto de gracias a los señores don Bartolomé Torrico Martos, don Filiberto López y López, don Alfonso de Torres y don José Carretero Serrano por el trabajo realizado. Aprobar un decreto del señor presidente prorrogando hasta el 31 de Octubre el plazo para la recadación del impuesto de cédulas personales de esta capital en período voluntario.

«La doctrina oportunamente señalada en nuestro Movimiento Nacional no será ya más categoría de la mente verbalista, sino realidad. Empieza a serlo ya. Ahí tenéis el Consejo de Ordenación del Servicio Nacional del Trigo, primera batalla de la retaguardia, digna de las que se riñen en la vanguardia, que estoy dispuesto a ganar y ganaré sobre todo y por encima de todo».

«Vengan enhorabuena a nuestro campo cuantos españoles sean capaces de sentir de buena fe el Nuevo Estado que se ha cansado de ser pequeño y que vuelve de nuevo a su grandeza. España cuenta con una despierta juventud que cerrará el paso inexorablemente a todo intento intrigante, falaz y mezquino de los que un día la sumieron en el oprobio e infortunio».

LA CHARLA RADIADA ANOCHE POR EL GENERAL QUEIPO DE LLANO

Comenzó anoche su charla el general Queipo de Llano...

El que ejercita el mando, el que lleva la dirección de un pueblo...

Cuando un pueblo está convencido de esas cualidades en quien lo dirige...

Nunca España tuvo esa dicha, pues aunque hombres muy elevados llegaron a regir sus destinos...

Siempre, hombres contaminados ocupaban los ministerios...

poder de los rojos. Los bancos y las casas particulares con sus miles de millones...

Todo esto sirvió para hacer creer a los marxistas que el triunfo era suyo...

Por ello, cuando surgió la figura augusta de Franco, de férrea disciplina...

Obtienen el triunfo y conocen y estudian las necesidades del pueblo...

Después de vencer alcanzan la paz y la tranquilidad en la retaguardia...

Añadió que como esta noche había hablado con el alma...

Con ello dió por terminada su charla el jefe del Ejército del Sur.

18.º Tercio de la Guardia Civil

A LOS AMANTES DE LA VIRGEN DEL PILAR

La guardia Civil siempre sintió un acendrado amor por la Santísima Virgen del Pilar...

El personal de este Tercio, para rendir un continuo y fervoroso culto a tan bendita madre...

Como quiera que el día 13 del actual tenemos acordado celebrar en dicha capilla una función religiosa...

El 18.º Tercio, confía que los devotos de nuestra Madre Santísima la Virgen del Pilar en Córdoba...

Al expresar por anticipado nuestro agradecimiento a los donantes, le hacemos presente...

Arriba y viva siempre España Córdoba 1 de Octubre de 1937 - Segundo Año Triunfal.

La farsa parlamentaria de Valencia

Dan por presentes a diputados que no han salido de Francia o que han fallecido

París.—"El Diluvio", de Barcelona, del día 30 del pasado, publica un suelto diciendo que han pasado por Barcelona, procedentes de Francia...

Esta noticia es absolutamente falsa.

En cuanto a los señores Rahola, Pellicena y Esteirich, porque se encuentran en el extranjero con el propósito de no asistir a la farsa...

Esta noticia demuestra la insinceridad e inexactitud de las informaciones enviadas al extranjero...

También se sabe que a pesar de cuanto dicen los rojos, Miguel Mau ra no ha salido de Francia...

GOBIERNO CIVIL

Relación de los industriales y confiteros de esta localidad que han regado dulces para los heridos de los Hospitales...

Don Enrique Fernández Vergara, dueño del café y confitería "La Granja"; don Antonio Fernández Vergara...

El gobernador civil de Córdoba expresa a estos señores su más sincera gratitud por este rasgo de patriotismo.

Córdoba 2 de Octubre de 1937.

Sindicato Español Universitario S. E. U.

Se ordena a todos los camaradas afiliados, que se hayan inscrito en las listas para la concentración de Burgos...

Los contraventores de esta orden quedarán excluidos de la expedición.

Córdoba 5 de Octubre de 1937. - Segundo Año Triunfal. - El Jefe Provincial. - Saludo a Franco! Arriba España!

LAS NEGOCIACIONES ENTRE INGLATERRA, FRANCIA E ITALIA ACERCA DE LA GUERRA EN ESPAÑA

Londres, 4.—Los periódicos ingleses, comentando la nota franco británica enviada a Italia, dicen que no contiene proposiciones concretas...

Desde el primer domingo de Octubre se seguirá celebrando la misa de once, suspendida accidentalmente en esta iglesia.

CARRERA DE COMERCIO

Preparación a cargo del siguiente Profesor do: D. JOSE ARMENTA DIEGUEZ.

DOCTOR D. JOSE BAYONA.—Física y Química aplicadas al Comercio, Primeras Materias e Historia Natural, Mercaderías y Nociones de Procedimientos Industriales.

D. JOSE ANTONIO DIAZ PINES.—Jefe de Negociado del Cuerpo Técnico de Correos, (Geografía general y de España, Geografía Económica general y de España).

D. ERNESTO KLOCKMANN.—Diplomado para la enseñanza de Idiomas en la Escuela de Comercio de Hamburgo. (Francés e Inglés).

D. MANUEL DE LA PAZ.—Técnico Industrial. (Dibujo). D. FRANCISCO REDONDO.—Vice Director de la Academia. (Ejercicios de Gramática Española, Historia Universal y especial de España).

Exámenes en Junio.—Edad de ingreso: desde los 13 años. En los exámenes celebrados en la Escuela de Comercio de Sevilla en la presente convocatoria todos nuestros alumnos han obtenido magníficas calificaciones.

INFORMACION POR RADIO

Los marxistas asturianos se fugan llevándose los fondos públicos.

Oviedo, 5.—De cómo se efectúa el exodo asturiano da idea el hecho siguiente:

De Lastres han huido en tres motoras, entre otras personas los jefes de Seguridad Colunga y Anastasio León...

También han huido los alcaldes de Lastres y de Luci, que han hecho lo propio con los fondos municipales.

No hay que decir que el delegado del Gobierno de Valencia en Asturias, al enterarse de los detalles de esta fuga...

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Córdoba

ANUNCIOS

Debido a comenzar en el sexto año del plan cíclico del Bachillerato los estudios de inglés, alemán e italiano...

Se abre un concurso para proveer las plazas de profesores de dichos idiomas, cuyas propuestas, según la referida orden, serán hechas por el Claustro...

a) Profesores de otros Centros oficiales que sean titulares de alguno de los idiomas y residan en la misma localidad.

b) Auxiliares de idiomas de los mismos Centros oficiales en que se hallare establecida la enseñanza del inglés, alemán o italiano.

c) Profesores de otras disciplinas que acrediten conocer los referidos idiomas.

d) Personas ajenas al profesorado que posean algún título académico y conozcan el idioma respectivo.

Se admiten las solicitudes dirigidas al señor Director de este Instituto de Segunda Enseñanza, hasta el 9 del corriente mes.

Córdoba 2 de Octubre de 1937. - Segundo Año Triunfal. - El Director, Perfecto García Conejero.

Por el presente se anuncia un concurso para ayudantes interinos y meritorios de las distintas asignaturas de Ciencias y Letras, Dibujo, Francés y Juegos y Deportes...

El plazo de admisión de solicitudes, que serán dirigidas al señor Director, terminará el día 9 del corriente mes.

Córdoba 2 de Octubre de 1937. - Segundo Año Triunfal. - El Director, Perfecto García Conejero.

D. Francisco Avalos de la Torre

CONTRATISTA QUE FUE DE CORREOS

Que falleció el día 11 de Febrero de 1924, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

Su viuda doña María Molina Alba, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos, hermanos políticos y demás familia, ruegan a sus amigos que encomienden el alma del finado a la Santísima Virgen del Carmen.

La misa solemne que se celebre hoy día 5, a las ocho y media, en el convento de los Reverendos Padres Capuchinos, será aplicada por su eterno descanso.

Doña Paz Fernández Muñoz, viuda de Romero

Ha fallecido el día 4 de Octubre de 1937, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición Apóstolica de Su Santidad

Sus afligidos hijos sobrinos don Antonio, don Manuel, doña Asunción (ausente) y don Rafael Romero Fernández, sobrinos, sobrinos políticos, primos, hermana política y demás familia, al participar a sus amigos un sensible pérdida les ruegan que asistan al funeral que por el eterno descanso del alma de la finada se verificará hoy, a las tres y media de la tarde, en la parroquia de San Juan y Todos los Santos (Trinidad), por cuyo favor les quedarán profundamente agradecidos.

El duelo se recibe en la iglesia y se despiden en el cementerio de Nuestra Señora de la Salud.

No se reparten esquelas.

GACETILLAS

La lotería de los ciegos. Número premiado en el sorteo de ayer, 781. Aproximaciones, 780 y 782.

Convocado concurso para ambos sexos. Instancias 15 Octubre. Preparación facilitando cuestionario. Aca demia especializada. Todos los ingresos de Córdoba, dos últimas Oposiciones Banco de España, preparados por este Centro. Academia Torres, García Lovera, 7.

Defunción. Ha dejado de existir en nuestra capital doña Paz Fernández Muñoz, viuda de Romero.

Enviamos nuestro sentido pésame a sus hijos, sobrinos, entre los que figura nuestro distinguido amigo el agente comercial don Rafael Romero Fernández y demás familia.

CINE GONGORA

Por no haber llegado la película "La novia de la Suerte", será sustituida por "La estatua vengadora". Una historia de odio y venganza, de crímenes y pasiones, que mantendrá al espectador al rojo vivo.

ACADEMIA ESPINAR

Primera enseñanza graduada. - Bachillerato. - Métodos eficaces en la enseñanza de las Matemáticas - Ciencias Físicas y Químicas. - Laboratorio. - INTERNADO. - Instrucción religiosa a cargo de un Sacerdote - Plaza Jerónimo Páez, 2. Teléfono 2006.-CORDOBA

GRAN TEATRO

HOY MARTES.—A las seis y media de la tarde y diez y media de la noche. CIFESA presenta de estreno en Córdoba la producción alemana hablada en español, que se titula LA SANTA Y EL LOCO, por la bella actriz HERTHA THIELE y el notable actor RUDOLF KLEIN. —Un día de proyección.—Butaca, 1'25 pesetas.—Anfiteatro, 0'60.—Paraiso, 0'30.—Mañana estreno CIFESA, ROSAS DEL SUR, gran película alemana, interpretada por PAUL HOERBIGER y CRETI THEIMER, con música de STRAUSS.

Teatro Duque de Rivas

EMPRESA A. CABRERA. Hoy martes.—A las siete de la tarde en punto.—Noche a las diez y media.—Estreno en ambas secciones de la más graciosa de las comedias de la temporada, original de Angel Custodio y Antonio Navarro, LA CARTERA DE MARINA, tres actos de risa constante.—Precios los mismos por tarde y noche.—Butaca tres pesetas.—Grada 0'40.—Mañana, MARCELINO FUE POR VINO, de Muñoz Seca. En preparación, EL ROBLE DE LA JAROSA.—Pronto dará principio la gran temporada de cine con el Estreno Nacional, LUIS CANDELAS.

CINE GONGORA

Hoy martes 5 de Octubre de 1937.—A las siete de la tarde y diez y media de la noche.—Programa monstro a beneficio del público.—Primer: LA NOVIA DE LA SUERTE, por Bárbara Stanwyck, Joel Mc Crea y Pat O'Brien. Segundo: LA JAULA DE ORO, por Loretta Young, Robert William y Jean Harlow.—Dos películas de estreno.—Precios: Butaca, 1'25 pesetas.—Entresuelo, 0'60.—Jueves, séptimo estreno de la temporada, EL DERECHO A LA FELICIDAD.—Si es un film «Paramount», es lo mejor del Programa.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día. Hoy: San Frotlán y San Plácido, mártir. Mañana: San Bruno, confesor y fundador.

Jubileo circular. Hoy, en la parroquia de San Francisco, costado por doña Dolores García González, viuda de Salinas, por sus difuntos. Mañana, en la misma parroquia.

En Jesús Nazareno. Hoy, a las seis de la tarde, segundo acto de la solemne novena que en honor de la Santísima Virgen del Pilar se celebra anualmente en la iglesia del Hospital de Jesús Nazareno.

En San Pedro Alcántara. Hoy, tercer acto de la solemne novena que las Religiosas Terciarias Franciscanas de la Divina Pastora de dicen anualmente a su Seráfico Padre San Francisco de Asís.

A las seis de la tarde, exposición de S. D. M. rezo de la estación mayor y santo rosario, ejercicio de la novena y cánticos al Santo Patriarca, semón (los cinco primeros días), a cargo del elocuente orador sagrado R. P. Roldán, sacerdote jesuita, de esta residencia, terminando con la reserva solemne y adoración de la reliquia del Serafín Ilagado.

El Excmo. y Rldmo. Obispo de la Diócesis doctor don Adolfo Pérez Muñoz, Tercero Franciscano, se ha dignado conceder cincuenta días de indulgencia, por la asistencia a estos cultos, en la forma acostumbrada.

El día 1 (primer viernes de mes) empezó el mes de Octubre, que se hizo público, a fin de pedir al Señor y a la Santísima Virgen del Rosario, el triunfo total de nuestro glorioso Ejército.

El día 10, domingo, se celebrará una misa solemne, a las ocho de la mañana, en honor de San Francisco.

Desde el primer domingo de Octubre se seguirá celebrando la misa de once, suspendida accidentalmente en esta iglesia.

ACADEMIA HISPANA.—Gran Capitán, 15.—CORDOBA